CmeTa pacxomoB. Cnmucox pa6oT

CrommMocCT
Ilepuo- B 83a 1
PaboTa OUYHOCTE B KBE.M B
Ton Mec,
pyb6.
[lepBoManckoe nep. Oro-3anagusmi, 2
1 PeMOHT 06bIKHOBEHHOW LUTYKaTYpPKW ragkux 6eTOHHbIX no mepe 5 kB.M
hacagos Heo6XxoaAMMoCTH )
0,33
5 OwTykaTyprBaHMe Yy4acTKOB C OBHaXXEHHOW apMaTypou u no mepe 2 kB
3aKknagHbeiMKM getansiMm 6eTOHHbIX CTeH HeobxoaMMoCTH ) 010
3 MpocTas MacnaHas okpacka paHee okpalLeHHbIX 1 pas 50 KB.M
noBepxHocTen 0,67
. no mepe
4 |lMocTaHoBKa 3annat Ha NOKPbITUSA U3 MAMKON KPOBMN 3 kB.M
HEeobX0aAMMOCTH 0,11
5 HOKprTM% CTapblX PYMOHHbIX KPOBESb FOTOBLIM COCTaBOM 1 pas 300 KB.M
(macTukon) 3,17
6 [MpoBefeHMe TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YCTpaHeHue 2.3 pasa BO BCEX
He3HaYnTeNnbHbIX HEMCNPaABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALNMN P KBapTupax 0,06
YcTpaHeHne 3acopoB BHYTPEHHWUX KaHann3auMOHHbIX no mepe
7 18 nor.m
TpybonpoBoaoB Heob6xoanmMocTn 0,86
156 pas (3 pasa
8 C6op mBbIBO3 TBO pas (3 p
B HeZern)
1,32
UTOIO: 6,62
CtoumocTb 3a 1 KB.M B Mec, pyo.: 6,62
B TOM 4yucne:
CaHUTapHoe coaepKaHue: 1,32
TeXHNn4eckoe coaepxaHue: 5,30



